
1) Berechne

3 km + 927 m = 4 m + 2 dm = 41 mm - 2 cm = 3927m 42dm 21mm

26 cm - 30 mm = 3 m - 7 dm = 7 dm + 1 m = 230mm 67dm 71m

5 km + 97 dm = 5 m + 54 cm = 774 mm - 1 dm = 50097m 554dm 674mm

76 dm + 54 mm = 2 m - 3 cm = 1 cm + 7 m = 7654mm 298dm 107m

2) Wie oft passen 5 cm in 550 dm ? Wie oft passen 9 mm in 720 cm ? 11 mal 8 mal

Wie oft passen 9 cm in 9000 m ? Wie oft passen 4 dm in 320 m ? 10 mal 8 mal

Wie oft passen 5 m in 50 km ? Wie oft passen 6 m in 54 km ? 10 mal 9 mal

3) Rechne wie im Beispiel 12 cm : 5 = 120 cm : 5 = 24 mm

10 m : 20 = 2 cm : 20 = 2 m : 50 = 5 dm 1 mm 4 cm

1 dm : 20 = 50 cm : 20 = 2 m : 5 = 5 cm 25 mm 4 dm

4) Berechne

3 m 21 cm + 3 m 52 cm = 4 m 15 cm + 4 dm = 8 cm 6 mm - 14 mm = 6 mm 73 cm 455 cm 72 mm

2 cm 10 mm • 5     = 3 m 14 cm • 4  = 150 mm  1256 cm  
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